A&woidynon oto Mabnpatika I'" TYMNAXIOY

Cic) EAAHNIKH AHMOKPATIA

3 , , ‘mm
EA Ymovpyelo Tdelas, | iy QPIAIA AZIOAOTHEH
5o Epeuvog kot BpnokevpiTwy
MEPIG/KH ANSH A/OMIAS & BIOMIAS ota
EKMISHS BESSAAIAS
AIEYOYNSH BIOMIAZ EKTVEHS MATNHEIAS Monporikd
FYMNAEIO KANAAIQN

1) Na yivovv ot mpdaéeig:
) 3XPY+AXPY-2XYP+HYPX-XY =
B) (20°B7)(30’ By +a B (Ta"B7)+(-a"B7)=
2) Av A=Tx*-6x+2 kon B=—4x*+6x-8 va Bpeite o A+B ot A-B.
3) Na vroloyicete To yvopevaL:
o) 20B%(-3)op’y’=

B) (-XO)(-x)*x*=

) —3x3(-4)x*x=

4) AbHo kdKhot Exovv axtiveg 3X ko 4X. ‘Evag kdkhog éxel epPaddv ico pe 1o
dBpoopo Tov  gppadmv tov dvo tpdtov. [16co sivor n aktiva Tov;
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